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1. Um professor de matematica coloca uma caixa de bombons no interior de um pequeno cofre e
diz aos seus alunos o seguinte: a senha desse cofre ¢ formada por 3 algarismos; o algarismo das
unidades ¢ um niimero natural que ¢ primo e par a0 mesmo tempo; o algarismo das dezenas € o
minimo multiplo comum entre 2 e 3; e o algarismo das centenas € o maximo divisor comum
entre 2 e 3. Determine a senha do cofte.

(A) 162
(B) 216
(C) 261
(D) 266
(E) 612

2. Na agéncia de empregos MEU NOME E TRABALHO, 32% dos cadastrados sdo homens e 68%
dos cadastrados sdo mulheres. Sabendo-se que 5/8 dos homens s3o casados e 10/17 das
mulheres também, a fragdo em que o numerador ¢ o numero de casados ¢ o denominador € o
total de cadastrados nesta agéncia é equivalente a:

(A)2/7
(B) 13
(C)4/9
(D)5/11
(E) 3/5

3. Os alunos de um colégio organizaram uma feira livre com o objetivo de arrecadar dinheiro para
ajudar as criangas carentes de uma creche. Sabendo-se que o prego de 3 jacas equivale ao de 21
cajus, o de 7 cajus equivale ao de 6 magas e que 10 magas custam R$ 10,00, determine o prego
de uma jaca.

(A)RS$ 6,00
(B) R$ 9,00
(C)RS$ 12,00
(D)RS$ 15,00
(E) RS 18,00
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. As cadeiras de um teatro foram devidamente numeradas a partir do nimero 1. No total foram
pintados a quantidade de 5.889 algarismos. Determine a soma dos algarismos do nimero
pintado na ultima cadeira.

(A) 20
(B) 21
(C)29
(D) 671
(E) 1.749

. Um campo de futebol de areia, que tem formato retangular, possui 40 metros de comprimento
por 15 metros de largura. Determine a area e o perimetro desse campo, respectivamente.

(A)55m’e 110 m
(B) 55 m” ¢ 600 m
(C)110m? e 55 m
(D) 600 m’e 55 m
(E) 600 m*e 110 m

. No colégio MATEMAGICO existem 264 meninos ¢ 168 meninas. Se grupos forem formados
de maneira que todos eles fiquem com a mesma quantidade de meninos e a mesma quantidade
de meninas, a quantidade de alunos (meninos e meninas) por grupo, de modo que se tenha o
menor nimero de grupos, é:

(A) 17
(B) 18
(C)21
(D) 24
(E) 36

. Uma caixa em forma de paralelepipedo, com dimensdes da base 60 cm x 80 cm e altura Im, esta
completamente cheia de 4gua. Uma pedra em formato de cubo de 30 cm de aresta ¢ colocada
dentro desta caixa. A quantidade de agua que fica na caixa ¢:

(A) 427 litros
(B) 441 litros
(C) 453 litros
(D) 480 litros
(E) 507 litros

. Marivaldo, ao receber seu salario, usou 20% para pagar o aluguel. Do que sobrou, ele usou 10%
para pagar o condominio. Se ainda restaram R$ 864,00, o salario recebido por Marivaldo é:

(A)RS$ 1.000,00
(B) R$ 1.100,00
(C)RS$ 1.123,20
(D) RS 1.200,00
(E) RS 1.400,00
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9. Determine a quantidade de nimeros naturais de 3 algarismos distintos, cuja soma seja igual a 3.

A1l
(B) 2
©3
(D)4
(E) 5

10. O professor Piraldo acrescentou dois novos botdes (# e ) em sua calculadora. O botdo &,
quando apertado, multiplica o nimero do visor por dois e acrescenta, em seguida, uma unidade.
O botdo #y, quando apertado, multiplica o nimero do visor por ele mesmo (eleva-o ao
quadrado). Apds apertar os botdes dessa calculadora na seguinte seqiiéncia:

N - 4 + 7 W = W

apareceu o numero 99, logo o nimero que estava inicialmente no visor era:

A4
(B) 5
(©)6
D)7
(E)8

11. Cinco quadrados cujos lados possuem mesma medida, sdo colocados alinhados lado a lado, de
forma que ndo haja espago entre eles e nem invasdo interna de um pelo outro, conforme figura
abaixo. Formou-se entdo um retangulo maior cujo perimetro ¢ de 372 cm. Determine a area de
um desses quadrados.

(A)961 cm?

(B) 1.024 cm’
(C) 1.089 cm’
(D) 1.225 cm?
(E) 4.805 cm?

12. Um professor de educacdo fisica propde a um de seus alunos a realizagdo de uma corrida ao
redor de um campo de futebol. Sabe-se que uma volta equivale a 1 km mais meia volta. Dessa
forma, se o aluno correu uma volta e meia, determine a distancia em quilometros que ele
percorreu.

(A) 1 km
(B) 1,5 km
(C)2 km
(D) 2,5 km
(E) 3 km
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13. Sérgio e Ricardo sdo dois irmaos gémeos sendo que as suas idades s3o numeros naturais iguais.
Sabendo que o séxtuplo da soma de suas idades ¢ igual a 336, determine a idade de Ricardo.

(A) 14
(B) 26
(C)28
(D) 46
(E) 56

14. Num determinado curso de informatica todos os alunos sdo casados ou solteiros. Sabe-se que
2/3 dos alunos sao mulheres e 25% dos homens sdo casados. Se existem 9 rapazes solteiros,
determine a quantidade de alunos (homens e mulheres) desse curso de informatica.

(A) 12
(B) 24
(C)27
(D) 36
(E) 72

15. Considerando que um litro de petroleo pesa 0,8 kg e um tanque ctibico de 80 cm de aresta esta
com 3/4 de sua capacidade com petroleo, o peso do petroleo do tanque é€:

(A)307,2 kg
(B) 310,8 kg
(C)384,0 kg
(D) 448,0 kg
(E) 512,0 kg

16. A diferenca entre um determinado numero quadrado perfeito composto por dois algarismos e
aquele formado pelos mesmos algarismos escritos em ordem inversa resulta num maultiplo de
21. Determine o resultado da divisdo entre o maior e o menor algarismo desse quadrado
perfeito.

(A)3/2
B)2
©)s572
(D)6
(E)8

17. Ao se multiplicar um determinado niimero natural “n”, de 2 algarismos, por 5, o resultado ¢ um
numero impar, de dois algarismos. Sabendo que o algarismo das dezenas desse produto ¢ o
maior nimero primo possivel, determine o valor de “n”.

A)11
(B) 15
(O) 18
(D) 25
(E) 75
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18. O salario de André equivale a 3/7 do salario de Cleber. Entretanto, se André tivesse um aumento
de RS 2.400,00 passaria a ter um salario igual ao de Cleber. Determine o valor do salario de

André.

(A) RS 600,00
(B) R$ 800,00
(C)RS$ 1.800,00
(D) R$ 3.000,00
(E) R$ 4.200,00

19. O estacionamento do shopping ITAGUAMI cobra R$ 1,00 pelas 2 primeiras horas de

permanéncia (ou tempo inferior) e R$ 0,06 por minuto que passar dessas duas horas. Se ontem
André estacionou o carro no shopping as 09h47min e saiu as 15h07min, o valor que ele pagou

foi de:

(A)RS 12,00
(B) RS 12,80
(C)RS$ 13,00
(D)RS$ 13,40
(E) RS 14,00

20. A quantidade de nlimeros divisiveis por 75, 100 e 180 entre 500 e 4.600 ¢é:

(A)4
(B) 5
©6
D)7
(E) 8

@ FINAL DA PROVA ﬂ
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